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“Ata da Décima Quarta Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura”. Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal desta cidade, situada à Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro, realizou-se a Décima Quarta Reunião Ordinária; I – Expediente: a) Verificação do quorum regimental para a abertura dos trabalhos tendo sido registrada a presença dos vereadores Arcanjo de Oliveira, Dionício de Carvalho da Costa, Elaine Cristina Negrão, José Aloísio da Silva, José Marcos do Carmo, Paulo André Nery, Raquel D’Avila Bitencourt Cipriano, Thainá Viana Ramos e a Presidente Valdine Alves Vieira; b) A Presidente solicitou aos presentes que realizassem um minuto de silêncio para oração pessoal e externou seus sentimentos de pesar aos familiares da Sra. Niceia da Silveira, do Sr. Joaquim Rodrigues e da Sra. Carmem, moradora do Bairro Romão, todos falecidos recentemente e em seguida determinou a leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada por unanimidade; c) Comunicados da Mesa Diretora: 1) a Presidente comunicou sobre a tramitação do Projeto de Lei nº 12, de 06 de maio de 2019, que “Dispõe sobre a revogação de doação de lote à empresa M M Indústria de Papel Ltda. Contemplada pela Lei Municipal 555 de 28 de novembro de 2014 e dá outras providências”, informando que após a representante da referida empresa, Sra. Consuelo, solicitar a concessão de um prazo para que a empresa pudesse retomar as atividades e apresentar os documentos comprobatórios desta situação, esse prazo lhe foi concedido e se esgotou no dia anterior a esta reunião; no entanto, nesta data a empresa encaminhou ofício agradecendo a acolhida que recebeu dos vereadores e encaminhou notas fiscais de entrada de materiais a serem utilizados no processo industrial e declaração de funcionários que estão trabalhando na empresa; por fim a Presidente informou que o referido projeto será incluído em pauta para votação na Próxima Reunião Ordinária; 2) a Presidente comunicou também sobre a tramitação do Projeto de Lei nº 17, de 23 de julho de 2019, que “Altera parágrafo 2º do artigo 1º da Lei Municipal nº 626, de 09 de novembro de 2018, que alterou o parágrafo 2º do artigo 1º da Lei 616 de 06 de abril de 2018”, que não foi incluído na pauta da presente reunião porque foi verificado na reunião das Comissões que faltam alguns documentos no referido projeto e que tais documentos serão solicitados ao Executivo; sendo enviados os documentos antes da data da próxima Reunião Ordinária o projeto será incluído na pauta da reunião; d) Expedientes de terceiros: 1) Convite da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo  para participação em feira/exposição que será realizada no dia 25 de agosto de 2019, nesta cidade; 2) Convite do CIDERSU para participação em Assembléia que será realizada no dia 27 de agosto de 2019 em Carvalhópolis; 3) Convite da EMATER para participação em reunião que será realizada no dia 27 de agosto de 2019 na Sede da Associação dos Pequenos Produtores Rurais de São João da Mata para início do Programa Municipal Mais Genética voltado à pecuária; e) Leitura de Indicação do Vereador Arcanjo de Oliveira que solicita “que sejam colocadas manilhas na Estrada da Serra do Pico Agudo ao lado da propriedade do Sr. Mauri Negrão para encaminhar a enxurrada do lado direito para o lado esquerdo da estrada (sentido-descida), e que seja construída uma cacimba para captar a referida enxurrada”; f) A palavra foi concedida aos vereadores para pronunciamento na seguinte ordem: 1) O Vereador José Marcos deu as boas-vindas à Sra. Maria Lúcia de Pádua, atual Diretora da Escola Estadual Cônego Paulo Monteiro, presente na reunião; agradeceu a Presidente pela autorização da viagem que fez a  Belo Horizonte com outros vereadores dizendo que a viagem foi muito proveitosa e esclarecedora e manifestou também seus agradecimentos à advogada Lilian Fernandes, Assessora Parlamentar, que os recebeu muito bem no gabinete onde trabalha na Assembléia Legislativa; manifestou também sua solidariedade à Sra. Lívia Mendes de Oliveira, Secretária Municipal de Saúde, por esta ter sido alvo de uma denúncia descabida, uma vez que sofreu uma advertência por ter exercido um direito em relação à saúde de seu filho e que o ato por ela praticado está correto por ser direito também dos servidores da administração; 2) O Vereador Dionício deu as boas-vindas à Sra. Maria Lúcia e perguntou à Presidente sobre como estão sendo distribuídas as barracas para feira que ela obteve para o Município de São João da Mata; em resposta a Presidente informou que quando as barracas foram entregues ao Município a procura era maior que o número de barracas disponíveis e com o passar do tempo houveram desistências; então foi dada oportunidade aos que haviam ficado fora; disse que atualmente apenas três das dez barracas disponíveis estão sendo utilizadas e as outras sete foram devolvidas pelas pessoas que não se interessaram em continuar e estão sob a responsabilidade do Poder Executivo à inteira disposição das pessoas que se interessarem; 3) A Vereadora Raquel deu as boas-vindas à Sra. Maria Lúcia; 4) O Vereador Arcanjo deu as boas vindas à Sra. Maria Lúcia e comentou sobre sua Indicação; 5) A Vereadora Thainá deu as boas-vindas à Sra. Maria Lúcia; 6) A Presidente Vereadora Valdine deu as boas-vindas à Sra. Maria Lúcia e comentou sobre atitudes incoerentes que tem presenciado por motivos de politicagem no Município e fez um apelo aos colegas vereadores para que todos tenham um postura ética de dar o exemplo de respeito ao próximo tanto no sentido de policiarem suas próprias condutas enquanto representantes do povo, quanto no sentido de agirem para interromper o ciclo de conversas mentirosas que cheguem a presenciar, sempre com o objetivo de se construir uma política mais limpa para o Município de São João da Mata; II – Segunda Parte – Ordem do Dia: a)Encaminhamento do Projeto de Lei nº 18, de 07 de agosto de 2019, que “Autoriza o poder Executivo a doar imóvel do patrimônio público municipal e dá outras providências” e do Projeto de Lei nº 19, de 07 de agosto de 2019, que “Autoriza o Poder Executivo a doar imóvel do patrimônio público municipal e dá outras providências” às Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e Redação e Obras, Bens e Serviços Públicos; b) A Presidente Vereadora Valdine propôs e os vereadores deliberaram sobre qual seria a melhor data para a reunião das Comissões Permanentes para análise dos Projetos de Lei nº 18/2019 e 19/2019 tendo sido decidido que acontecerá no dia 28 de agosto de 2019 às 19 horas; III - Considerações Finais: Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos, e para constar, eu, ______ Cleiton de Paula Tavares Paiva, agente administrativo, lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim juntamente com os vereadores presentes.
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